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FREQUÊNCIAS 
 
Freg Freguesia 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Gondizalves 98 2,3 2,3 2,3 

2 Palmeira 82 1,9 1,9 4,2 
3 Escariz 99 2,3 2,3 6,5 
4 Milhundos 97 2,2 2,2 8,7 
5 Vila Cova da Lixa 70 1,6 1,6 10,3 
6 Sande (S Clemente) 96 2,2 2,2 12,5 
7 Mondrões 88 2,0 2,0 14,6 
8 Celeirós 96 2,2 2,2 16,8 
9 Lomar 95 2,2 2,2 19,0 
10 Vilela 99 2,3 2,3 21,3 
11 Penafiel 79 1,8 1,8 23,1 
12 Foz do Sousa 98 2,3 2,3 25,4 
13 Mirandela 98 2,3 2,3 27,7 
14 Ramalde 100 2,3 2,3 30,0 
15 Fafe 98 2,3 2,3 32,2 
16 Matosinhos 89 2,1 2,1 34,3 
17 G S Cosme 86 2,0 2,0 36,3 
18 Milagres 57 1,3 1,3 37,6 
19 Fornos de Maceira Dão 96 2,2 2,2 39,8 
20 Boidobra 97 2,2 2,2 42,1 
21 Santa Catarina 76 1,8 1,8 43,8 
22 Arcozelo das Maias 98 2,3 2,3 46,1 
23 Buarcos 70 1,6 1,6 47,7 
24 Águeda 60 1,4 1,4 49,1 
25 São Miguel da Guarda 90 2,1 2,1 51,2 
26 Castelo Branco 99 2,3 2,3 53,5 
27 TN  Salvador 47 1,1 1,1 54,6 
28 Sobral de Monte Agraço 79 1,8 1,8 56,4 
29 Terrugem 91 2,1 2,1 58,5 
30 Barcarena 99 2,3 2,3 60,8 
31 Charneca 99 2,3 2,3 63,1 
32 S  Sta Maria da Graça 98 2,3 2,3 65,4 
33 Nazaré 99 2,3 2,3 67,6 
34 Alcabideche 89 2,1 2,1 69,7 
35 Loures 101 2,3 2,3 72,0 
36 São Domingos de 
Benfica 

85 2,0 2,0 74,0 

37 Rio de Mouro 100 2,3 2,3 76,3 
38 Damaia 91 2,1 2,1 78,4 
39 Campolide 83 1,9 1,9 80,4 
40 Corroios 102 2,4 2,4 82,7 
41 S  S Julião 99 2,3 2,3 85,0 
42 S  Marvila 71 1,6 1,6 86,6 
43 Mértola 99 2,3 2,3 88,9 
44 Torrão 98 2,3 2,3 91,2 
45 Malagueira 98 2,3 2,3 93,5 
46 Pêra 91 2,1 2,1 95,6 
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47 Portimão 91 2,1 2,1 97,7 
48 Vila Real de Santo 
António 

100 2,3 2,3 100,0 

Total 4321 100,0 100,0  
 
 
Reg Região 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Norte 1568 36,3 36,3 36,3 

2 Centro 743 17,2 17,2 53,5 
3 Lisboa e Vale do Tejo 1433 33,2 33,2 86,6 
4 Alentejo 295 6,8 6,8 93,5 
5 Algarve 282 6,5 6,5 100,0 
Total 4321 100,0 100,0  

 
 
Dim Dimensão 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Urbana 1313 30,4 30,4 30,4 

2 Rural 1564 36,2 36,2 66,6 
3 Semi-urbana 1444 33,4 33,4 100,0 
Total 4321 100,0 100,0  

 
 
P1 Idade 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18 27 ,6 ,6 ,6

19 35 ,8 ,8 1,4
20 30 ,7 ,7 2,1
21 33 ,8 ,8 2,9
22 37 ,9 ,9 3,7
23 40 ,9 ,9 4,7
24 52 1,2 1,2 5,9
25 46 1,1 1,1 6,9
26 34 ,8 ,8 7,7
27 56 1,3 1,3 9,0
28 54 1,2 1,2 10,3
29 60 1,4 1,4 11,7
30 65 1,5 1,5 13,2
31 60 1,4 1,4 14,6
32 80 1,9 1,9 16,4
33 75 1,7 1,7 18,1
34 89 2,1 2,1 20,2
35 100 2,3 2,3 22,5
36 77 1,8 1,8 24,3
37 101 2,3 2,3 26,6
38 97 2,2 2,2 28,9
39 83 1,9 1,9 30,8
40 99 2,3 2,3 33,1



Centro de Estudos e Sondagens de Opinião 

Presidenciais Sondagem Véspera – Janeiro 2011 4

41 81 1,9 1,9 35,0
42 90 2,1 2,1 37,1
43 100 2,3 2,3 39,4
44 69 1,6 1,6 41,0
45 73 1,7 1,7 42,7
46 84 1,9 1,9 44,6
47 81 1,9 1,9 46,5
48 82 1,9 1,9 48,4
49 89 2,1 2,1 50,4
50 98 2,3 2,3 52,7
51 82 1,9 1,9 54,6
52 90 2,1 2,1 56,7
53 92 2,1 2,1 58,8
54 79 1,8 1,8 60,6
55 89 2,1 2,1 62,7
56 88 2,0 2,0 64,7
57 69 1,6 1,6 66,3
58 70 1,6 1,6 67,9
59 72 1,7 1,7 69,6
60 89 2,1 2,1 71,7
61 59 1,4 1,4 73,0
62 77 1,8 1,8 74,8
63 74 1,7 1,7 76,5
64 68 1,6 1,6 78,1
65 79 1,8 1,8 79,9
66 76 1,8 1,8 81,7
67 58 1,3 1,3 83,0
68 54 1,2 1,2 84,3
69 40 ,9 ,9 85,2
70 60 1,4 1,4 86,6
71 64 1,5 1,5 88,1
72 45 1,0 1,0 89,1
73 54 1,2 1,2 90,4
74 48 1,1 1,1 91,5
75 55 1,3 1,3 92,8
76 42 1,0 1,0 93,7
77 30 ,7 ,7 94,4
78 49 1,1 1,1 95,6
79 31 ,7 ,7 96,3
80 30 ,7 ,7 97,0
81 29 ,7 ,7 97,6
82 23 ,5 ,5 98,2
83 15 ,3 ,3 98,5
84 17 ,4 ,4 98,9
85 11 ,3 ,3 99,2
86 8 ,2 ,2 99,4
87 7 ,2 ,2 99,5
88 4 ,1 ,1 99,6
89 3 ,1 ,1 99,7
90 7 ,2 ,2 99,8
91 1 ,0 ,0 99,9
92 1 ,0 ,0 99,9
93 3 ,1 ,1 100,0
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94 1 ,0 ,0 100,0
98 1 ,0 ,0 100,0
Total 4321 100,0 100,0  

 
 
P1Agr Escalões etários 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 18-24 anos 254 5,9 5,9 5,9 

2 25-34 anos 619 14,3 14,3 20,2 
3 35-44 anos 897 20,8 20,8 41,0 
4 45-54 anos 850 19,7 19,7 60,6 
5 55-64 anos 755 17,5 17,5 78,1 
6 65 ou mais anos 946 21,9 21,9 100,0 
Total 4321 100,0 100,0  

 
 
P2 Sexo 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Masculino 1891 43,8 43,8 43,8

2 Feminino 2430 56,2 56,2 100,0
Total 4321 100,0 100,0  

 
 
P3 Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Nesta 3635 84,1 84,6 84,6

2 Noutra 661 15,3 15,4 100,0
Total 4296 99,4 100,0  

Missing 3 Ns/Nr 25 ,6   
Total 4321 100,0   

 
 
P4 Qual o grau de instrução mais elevado que completou? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Completou o ensino 

superior 
778 18,0 18,3 18,3 

2 Completou ensino 
secundário 

1066 24,7 25,1 43,4 

3 Não completou o ensino 
secundário 

2408 55,7 56,6 100,0 

Total 4252 98,4 100,0  
Missing 4 Ns/Nr 69 1,6   
Total 4321 100,0   
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P5 Em relação às últimas eleições presidenciais, qual a frase que melhor se aplica ao 
seu caso? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Votou 3342 77,3 78,9 78,9 

2 Não votou porque não 
estava recenseado 

127 2,9 3,0 81,9 

3 Não votei porque não 
pude 

301 7,0 7,1 89,0 

4 Não votou porque não 
quis 

468 10,8 11,0 100,0 

Total 4238 98,1 100,0  
Missing 5 Ns/Nr 83 1,9   
Total 4321 100,0   

 
 
P6 Qual a frase que melhor se aplica ao seu caso em relação às próximas eleições 
presidenciais? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 De certeza que vai votar 2572 59,5 59,5 59,5 

2 Em princípio vai votar 685 15,9 15,9 75,4 
3 Ainda não sabe se vai 
votar 

468 10,8 10,8 86,2 

4 Não tenciona ir votar 139 3,2 3,2 89,4 
5 De certeza que não vai 
votar 

457 10,6 10,6 100,0 

Total 4321 100,0 100,0  
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Cand Candidatos 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Aníbal António Cavaco 

Silva 
1739 40,2 45,0 45,0 

2 Defensor de Oliveira 
Moura 

48 1,1 1,2 46,2 

3 Francisco José de 
Almeida Lopes 

171 4,0 4,4 50,7 

4 José Manuel de Mata 
Vieira Coelho 

51 1,2 1,3 52,0 

5 Manuel Alegre de Melo 
Duarte 

596 13,8 15,4 67,4 

6 Fernando de la Vieter 
Ribeiro Nobre 

327 7,6 8,5 75,9 

7 Ainda não sei 612 14,2 15,8 91,7 
8 Em branco 209 4,8 5,4 97,1 
9 Nulo 39 ,9 1,0 98,1 
10 Recusa fazer a 
simulação 

72 1,7 1,9 100,0 

Total 3864 89,4 100,0  
Missing System 457 10,6   
Total 4321 100,0   

 
 


